

多名幼儿午休时遭老师“打脸”“脚踢”

事发合肥市政务区常春藤少年宫幼小衔接班 涉事机构：涉事教师已停职，机构今起停业整顿

8月6日夜里，合肥一家长卞先生向市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者反映，大约一周前，女儿被送到位于合肥市政务区的常春藤少年宫的幼小衔接班，结果女儿回来表示，在学校遭老师“打脸”。得知情况后，卞先生立即联系其他家长，“结果很震惊，有的孩子甚至还遭遇了老师的‘脚踢’”。

□ 实习生 谢城镛 记者 汪婷婷 周诚 文/图



视频截图-打脸



视频截图-踢头



视频截图-脚踢孩子

孩子午休时 遭遇女教师“打脸”“脚踢”

昨日一大早，卞先生和另一位家长孙女士赶到学校询问，“学校一开始否认此事，直到后来我们调出监控，校方才不得不承认了。”

记者从家长提供的视频中看到，事情发生在8月2日中午12时许，监控上，大约20个孩子正在午休，室内光线较暗，一名白衣女老师正在来回“巡视”，女老师转了几圈后来到了卞先生女儿边上，她突然伸手打向孩子的脸，期间打了两三下。

另一段监控显示，孙女士的女儿则被女老师用脚踢了脸，两段监控显示，女老师似乎是同一人，脚上还穿了带跟的鞋子。“女老师当时穿着鞋子，她竟然直接用鞋子踢孩子的脸！我女儿躺着没动，她也踢，听孩子说，听话的孩子才不会被老师踢。”孙女士告诉记者，幼小衔接班的收费是5100元，只上20多天课，“我们也是考虑这边条件设施都比较好，但是老师竟然用这种方式对待孩子，简直让人不敢相信。”

踢头、踹腰 被“打”孩子多达10多名

在学校调取视频之后，气愤的卞先生和孙女士立即赶往辖区派出所报警，通过一上午的协调，涉事女教师和学校

方领导当面向道了歉。“道歉态度太不诚恳了，我们需要一个说法，为什么要这样对我们的孩子，为什么机构要招聘这样的老师，涉事教师有没有相关资格证？”两位家长对调解结果并不满意。

记者了解到，视频中的涉事女教师姓宣，今年只有22岁，毕业一年左右，到该机构上班半年时间，负责国学礼仪课程。

幼小衔接班的其他家长得知此事后，纷纷表示担忧，要求去学校查看监控，结果令家长们“坐不住”了。“我家儿子上周五才来的，周一回去就跟我说是被宣老师踢了腰。”一位女性家长告诉记者。

“我家孩子昨晚睡觉还哭，说‘不要不要’，早上起来也死活不去学校，我们不知道竟然是因为这个！”另一位家长表示。

“我家孩子上了半年的幼小衔接班，学费1万6千元，宣老师是他的班主任，我昨天才知道孩子被她打了好多次，一直不敢说，今天看了监控才知道。”家长王女士告诉记者，孩子睡得好好的，会被宣老师踢头，“老师还会在角落观察孩子，谁睡觉不老实，上去就踢。”

记者从家长陆续提供的多段视频中发现，被宣老师“踢”或者“打”的孩子至少十几个，涉及多个班级，“其他少数老师也有粗鲁行为，比如猛地掀孩子被子、用力拽孩子

胳膊之类的。”家长们反映说。

涉事机构：涉事教师已停职 今起停业整顿

昨日下午，记者跟随10多位家长来到政务区的常春藤少年宫，朱姓和王姓负责人表示，学校方面正在商讨处理方案，并表示这件事他们难辞其咎，一定会严肃处理。“现在教育局已经介入了，涉事女教师已经停职，并且我们8月8日开始停业整顿5到10天。”相关负责人表示。截至昨日下午下班前，记者并未得到来自蜀山区教体局的态度。

“我们现在的诉求有几点：一是查看机构和涉事教师的相关资质；二是涉事教师和机构要公开道歉和解释，并且在门口张贴告示；三是全额退还学费，并且予以一定的赔偿。”面对家长们的诉求，机构负责人承诺全额退还学费并公开致歉，但是关于赔偿问题，双方暂没有达成一致。

此外，家长要求查看的资质，机构方面昨日并未提供，并且当家长对机构的消防安全和食品安全进行质询时，又发现机构的消防通道被厨房占用、食品过期等问题。截至记者发稿时，双方就各项问题还在协商，本报将持续关注。



宿州市道东街道武装部： 履行党管武装职责 加强国防后备力量

兵民是胜利之本，星星之火可以燎原。“小武装，大作用”是宿州市道东街道武装部的宗旨。街道人民武装部作为街道党工委的军事部门，街道办事处的人兵役机关，受街道党工委、办事处和区人民武装部的双重领导。

加强队伍建设 提升装备器材

2018年1月调配到道东街道武装部任职的李增前有着近5年从事武装工作的经验，面临着新环境、任务多、责任重的情形，他没有丝毫懈怠，坚持“以武装部为家，以工作任务为食粮”，遇到困难从不退缩。在抓好设施建设、优化民兵编组、抓实政治教育、完善各项资料及各类应急预案的同时，还要严格落实制度，加强军队建设。

付出了诸多心血，苦干了许多个日夜之后，终于功夫不负有心人。不到三个月的时间里，在道东街道武装部部长李增前的带领下，道东街道武装部逐步完成了民兵整组点验大会、全省民兵应急分队建设观摩及基层武装部规范化建设现场会、基层武装部规范化建设三大重要任务。

“真正加强应急民兵分队组织队伍建设，不仅要靠兵，还得靠装备。”为加强应急民兵分队组织队伍建设，道东街道武装部着实下了一番大功夫。走进道东街道武装部器材室内，各类器材被整齐摆放，从指挥器材、携行物资到防汛装备、防汛器材、防暴器材，可谓是“麻雀虽小，五脏俱全”。

道东街道武装部首次成立女子民兵班

自成立民兵应急分队以来，为加强正规化建设，道东街道武装部已组织多次民兵应急分队训练、演示、拉动等活动。经过训练，道东街道应急民兵分队已成为一支正规的、训练有素的、气势强大的民兵分队。

“稍息！立正！向左转！齐步走！……”在道东街道武装部的训练场上，队列动作整齐划一的女子民兵成为一道亮丽的风景线。

为加强民兵组织队伍的建设，道东街道武装部首次成立了道东街道女子民兵班。并为她们组织了为期一周的队列训练及体能训练考核。在考核结束后，再由街道领导颁发基干民兵证。这张基干民兵证是作为一名后备力量的资格证书，女子民兵班也成为街道基干民兵的一支重要力量。

道东国防文化园对外开放

道东国防文化园由道东街道党工委对党建文化主题公园“党管武装”区域进行改造提升，于2018年3月正式建成并对外开放。国防文化园以习近平新时代强军思想为引领，创新国防教育新模式；把国防文化教育由室内转向室外，扩大受众群体，由单纯说教式教育扩展为实景教育。把公园赋予国防文化内涵，使之成为国防知识教育基地，青少年爱国主义思想教育基地，成为文化道东建设的一张亮丽名片。

国防文化园涵盖主题雕塑，如新一代护国利器——歼-20战斗机的雕塑，包括“红色传承、国防知识、拥军优属、英雄楷模、民兵风采”等内容，以图文并茂的形式为游园群众和参观人员提供国防文化大餐，寓教于休闲娱乐、提升爱国情怀于潜移默化，使“国家兴亡、匹夫有责”；“党政军民思国防、陆海空天筑长城”等理念深入人心，构筑起拥军爱国、保家卫国的铜墙铁壁。

自从该园正式成立，各学校为加强青少年国防教育知识，纷纷组织前来参观，据统计已有近千名前来参观学习。新的征兵季在即，道东街道武装部早早做好了征兵宣传准备，在宣传栏上明确提出征兵的条件及优惠政策，还组织同学们亲身签名，并可以写出自己对军人的看法。